万科不惧调控 新开项目有条不紊

继长沙万科城后 万科·金域华府项目周日亮相

"虽然认为新政对万科的项目影响不大,但我们还是会认真对待。"5月30日,万科·金域华府营销中心对外开放,长沙万科助理总经理李兴亚笑着接受记者的采访。尽管表情轻松,但记者仍然从李兴亚的话语里感到了一丝担忧。

李兴亚的担忧是有理由的, 在新政的影响下,长沙楼市成交 量与新政前相比已经严重萎缩。 来自长沙市房产研究中心的数据 显示,新政效应还在进一步显现。 5月份以来,长沙的商品房每日成 交量在300套左右,与前几个月每 日600套至800套的成交量相比, 下降明显。最近一周,长沙住宅成 交面积、成交价格及成交套数仍 在继续下滑。

"新政对我们影响不大"

"新政对我们不会有太大影响。"在许多业内人士看来,李兴亚的信心来源于万科产品定位的精准。金域华府的户型包括27—60平方米的小户型公寓以及86—140平方米的主力户型,其中超过120平方米的户型又相对较少。

"新政对长沙楼市的影响已 经逐渐显现,众多楼盘的大户型 几乎是无人问津。"深圳天骜投资策 划有限公司董事长彭远才认为,一 些定位精准,以刚性需求为主要 客户群体的楼盘销售还算不错。

金域华府的客群定位无疑是 成功的。虽然万科此次并没有对 外开放提前选房,而仅仅进行VIP 的办理以及升级活动,但现场前 来看样板房的消费者仍然络绎不 绝。在前景不甚明朗的市场态势



万科·金域华府效果图

下,与最近其他几个楼盘冷清 开售的场景形成了鲜明对比。

"在调控的世道里,投资客会撤退,但刚性需求并不会得到抑制。"李兴亚认为,这一部分购房者更为关注的是房子的品质和开发商的服务意识,而这些恰恰都是万科的强项。

新政调控下步伐稳健

作为今年上半年冲击长沙 市场的重头戏,金域华府对于 长沙万科来说意义重大。

"金域华府是万科集团的 直管项目,是专门请深圳团队 进行设计的。"李兴亚表示,正 因如此,长沙万科对于金域华 府项目充满了信心。然而,李兴 亚信心的来源显然不仅仅在这 一点上。在他看来,金域华府的 "先天条件"将在未来的市场行为 中起到非常重要的作用。

"在当前的长沙市场中,省府板块与武广板块无疑是最具有发展潜力的两个区域,而金域华府正处于这两大板块交融之处。更为重要的是,金域华府所处的万家丽路是一条名副其实的'流金大道',其对长沙GDP的贡献是非常大的,再加上地铁物业的性质,靠近火车南站、飞机场,教育资源丰富等特点,非常适合商务人士居住。"李兴亚介绍说。

当然,面对如此凶猛的楼市 调控,万科也不可能视而不见。李 兴亚表示:"我们一定会认真对 待,做好充足准备应对楼市调 整。" ■记者 唐琨 万科·金域华府项目位于长沙的东大门,武广新城的核心区域,紧邻雨花区政府和雨花市民广场,西侧为长沙市南北主干道的万家丽路,北靠湖南联通总部,一期由7栋住宅、6栋公寓及近1万平方米的商业街组成。

余

냆

华

府

项

目

万科·金域华府商业街 是以潮流时尚为核心的规划 思路进行设计,独立体验街 区和城市繁华。住宅产品包括25-32㎡国际公寓、60㎡实 用两房、90㎡经济三房、120㎡ 舒适三房及140㎡阔绰四房, 所有户型都最大限度地满 足对景观、朝向及空间舒适 度的要求,加大了户型的使 用率。

"微利+品质": 积极响应新政的良方

湖南富基置业有限公司董事长魏朝阳畅谈新政下市场观

"价格与产品品质将在新政状态下成为当下楼市的核心竞争点",湖南富基置业有限公司董事长魏朝阳如此评论新政下的房市。自4月份以来,房地产行业迎来了被称为"史上最全面最严厉"的系列调控。市场情绪随之发生了重大变化。中国指数研究院数据显示,4月以来一线城市日均成交量大幅下挫35.09%,甚至有部分城市成交量一度跌入冰点。

"在这样严厉的房产政策环境下,'微利+品质'模式是开发商顺应民意、获得市场的良方。"魏朝阳认为,房地产行业暴利时代已经结束,"微利+品质"模式是未来房地产企业求得发展的必然之路。

高品质是绝对竞争力

"就一个项目而言,房价的控

制不只在于利润空间的制定,因为房价有五大主要构成要素:工程建设及配套成本;财务、销售及管理费用;地价;各类税费和企业利润,通常情况下后面三项都是真正影响房价的变量。"魏朝阳认为,政府和开发商应该共同压缩利润空间,保证房价在一个合理的空间。

光"微利"还不行,房子必须 好才会有人来买,这便是魏朝阳 所指的"品质"了。怎么样才算高 品质?魏朝阳认为那就是要最好 地满足消费者的需求。据介绍,富 基·世纪公园在设计之初,他们联 合克而瑞中国房地产信息集团、 新浪网做了一个"理想人居大调 查",通过发放几万份调查问卷, 经过系统的研究分析,得出了符 合市场需要及极具操作性的"六 大理想人居标准",富基·世纪公园在规划设计、产品塑造上严格地按照这一标准进行打造,使项目最大限度地符合市场和老百姓的切实需要。

富基·世纪公园以"打造理想人居,引领健康生活"为宗旨,以园林环境、配套设施、物业服务三方面的全面升级,力图打造一流的"公园式住宅"。魏朝阳还表示,世纪公园项目的园林环境和配套设施在第一个业主购房前就会建好并投入使用,让业主从一开始就有一个优质的生活环境,园内最好的位置也将最先开发等等,"责任感不是一句空话,是用这些行动表现出来的"。

"微利"+"品质"是应对新政的良方

这几年国家针对过热的楼市

新政频出,几乎每一次都因为"上 有政策、下有对策"而导致各类政 策的初衷偏离预定目标。魏朝阳表 示:"各类新政的出台,首先受影响 的就是我们这些房地产企业,但如 果我们真正从市场需求和老百姓 居住需要出发,就能让自己的产品 和价格在新政时代仍然能取得市 场的认可和信任。"

"总之,微利加品质,双管齐下,老百姓自然会看到你的好,不管房产政策如何变化,都能自如应对。"这是湖南富基置业有限公司董事长魏朝阳开的"一剂良方"。只有楼市向着健康的方向发展,"居者有其屋"的梦想才能真正实现,而这不止需要政策的调节,更需要地产开发商的自律与积极应对。

■记者 何小红

恒大半程领跑中甲联赛 市场化探索堪称业内先锋

5月29日,2010年中甲联赛第一阶段的赛事告一段落。当日进行的广东德比大战中,恒大广汽队以2:1拿下广东日之泉队。至此,恒大足球俱乐部以9战18分的战绩成功登顶。

从赛季之初首战的大胜,众 多媒体一直看好恒大冲超前景, 再到随后三轮的2平1负,久战不下的恒大足球及其所预示和代表的模式遭遇前所未有的质疑。

而随后3连胜,让人看到了恒大的实力,乃至如今的登顶,领跑中甲,恒大的历程有些让人意料之中,却又"出人意料"。

不过正是经历过这些风雨

让球队也得到了锻炼。很多足球界 人士均表示,恒大对足球市场化的 积极探索,为更多后来者提供了一 个生动的市场化样本。在赛前的多 次发布会上,恒大方面就多次阐释 了其管理运营模式,即董事长领导 下的教练负责制。此外,恒大还大 力进行市场化运作。早前恒大专门 成立经营开发部门,而其所强调的自负盈亏思路也日渐得以落实。

此前的波折与此时的成效足以表明,彻底的市场化才有助于广州足球乃至中国足球的长时健康发展;而恒大市场化探索的初见成效,也可视为足球事业社会化市场化管理思路的成功。 ■记者何小红

瑞盛·云栖谷 中央亲湖楼王即将上市

记者从开发商处了解到, 坐落于岳麓山脚下的瑞盛·云 栖谷14号栋104席亲湖楼王即 将上市,户型面积从91-144平 方米不等。

云栖谷是由瑞盛地产打造 的国际复合生态景观社区。位 于岳麓山南、猴子石大桥以西 2.6公里处,东临西二环,紧靠 快速干道学士路, 是长沙最适 宜人居的地方。据悉,自一期产 品入市后, 云栖谷二期产品品 质再度全面升级。密度变小,绿 化率增高,情境更雅致;中心水 系由原来的7000平方米拓展到 -万平方米以上。观湖赏月,趣 韵更浓;并储备有大量珍稀植 物;户型结构优化升级,产品细 节精心雕琢。品质全面升级后 的云栖谷将带给业主更舒适的 ■何小红 生活享受。

北京御园—长郡中学 名师大讲坛开讲

5月23日,新兴北京御园携手长郡中学"最牛班主任"(全国重点班班主任;2009年高考全班23人考上清华北大)在北京御园现场营销中心开设名师大讲堂,是中国新兴集团与长郡中学自签订素质教育发展基地的第一场活动,得到众多市场客户的关注。

据记者了解,北京御园坐落于市府中央,坐拥长沙超一流3—18岁高贵教育学区,"名校+名盘"的增值前景更明显优于其他投资,这是北京御园与长郡中学签订素质教育战略联盟以来的首次活动,意味着中国新兴集团和长郡中学这种"名企+名校+名盘"模式正式形成。

嘉盛国际广场 样板房开放

时下正值世博会在上海如火如荼开展之际,嘉盛国际广场与盛事共襄,以3000万重金打造的城市会所体验馆于5月26日正式开放。嘉盛国际广场的城市会所体验馆面积1700㎡,分为商务馆和家居馆。商务馆的设计以最新的简约风格为主。而家居馆设计采用的是最为经典、凸显品质感的斯堪的纳维亚北欧风格,清新简约、时尚精致,其空间原理运用得恰到好处,将房间的实用功能放到最大。

金融街153米城市地标 开"城"迎客

2010年5月22日上午十点,明城国际中心"售楼部开放暨VIP卡全球首发"新闻发布会拉开了序幕。

湖南金融街绝版的地块、未来中国中部商务副中心的不凡前景、50、60平方米左右的小户型商务公寓,令现场认筹踊跃,两小时之内即发放VIP卡67张。据悉,明城国际中心楼高153.05米,共约48层,号称"长沙公寓第一高"。43—120平方米的户型,宜居、宜商、宜投资。据了解,明城国际中心首批VIP会员最高优惠588元/平方米,一次性付款还可额外享受折扣。

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005